
 

 

 

 

 

Die Zieltraffic AG ist international agierender Experte im digitalen Vertrieb von Produkten und Dienstleistungen. Das Leistungsspektrum 

reicht von der Optimierung vorhandener Webaktivitäten über koordiniertes Kampagnenmanagement bis hin zur Schaffung von 

effizienten Online-Vertriebsprozessen. Da Zieltraffic über profunde Kenntnis von Userverhalten und den jeweiligen Zielmärkten verfügt, 

kann der Unternehmenskunde auf Wunsch auch ein erfolgsabhängiges Honorarmodell vereinbaren. 

 

2004 von Werner Kubitscheck, Bernd Stieber und Wolfgang Vogt gegründet ist das Münchner Unternehmen heute mit eigenen 

Tochtergesellschaften bzw. Niederlassungen in Österreich, der Schweiz, Spanien, Benelux und Polen vertreten.  

 

 

 

 

Wer bei Zieltraffic arbeitet, kann nur gewinnen! 

jobs@zieltraffic.de . T. +49 (89) 552 607 0 . www.zieltraffic.de 

 

Ist es Dein Ziel, Dich weiterzuentwickeln? Suchst Du eine neue Herausforderung? 
Zur Verstärkung unseres Teams in München suchen wir stetig eine [n] 

 

Praktikant[in] im Affiliate-Marketing [Partner-Akquise]  
 

Als Praktikant [in] im Affiliate-Marketing erwartet Dich eine interessante Tätigkeit mit eigenem Verantwortungsbereich. Bei angenehmer 

Arbeitsatmosphäre vermittelt Dir ein junges, dynamisches Team hervorragendes Know-how und schafft gute Entwicklungsmöglichkeiten in 

einer boomenden Branche. 

Diese Stelle wird angemessen vergütet und kann auch im Rahmen eines Pflichtpraktikums besetzt werden. 

 

 

DAS WIRD DIR SPAß MACHEN: 

• Unterstützung unseres Affiliate-Marketing Teams 

 •  Internetrecherche potentieller Partner-Websites 

 •  Bewertung / Klassifizierung der Ergebnisse nach vordefinierten Kriterien 

• Koordination der Partner-Mailings 

 •  Laufende Überwachung der Suchmaschinen-Rankings 

DAS BRINGST DU MIT: 

• Internetaffinität 

 •  Kreative herangehensweise an Problemstellungen 

 •  Erfahrung im Umgang mit Suchmaschinen 

 •  Genaue Arbeitsweise und Zuverlässigkeit 

 •  Lust auf Teamwork 

 

WIR BIETEN: 

Eine interessante Arbeitsstelle in einem jungen, leistungsorientierten Team. Es erwarten Dich flexible Arbeitszeiten bei einem 40 Stunden 

Job und guten Entwicklungsmöglichkeiten in einem dynamischen Marktumfeld bei angenehmer Arbeitsatmosphäre. Das Unternehmen 

Zieltraffic befindet sich in zentraler Lage mit guter Verkehrsanbindung.  

Lerne uns doch unter http://www.kununu.com/de/all/de/in/zieltraffic kennen. 

 

Wir freuen uns darauf Dich kennenzulernen! 

Bitte sende Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit dem nächstmöglichen Eintrittstermin und der möglichen Dauer Deines 

Praktikums an: 

 

http://www.kununu.com/de/all/de/in/zieltraffic

